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1. Enel circuito de la figura 1, suponiendo los amplificadores operacionales y los diodos ideales, la tension de

\ entrada Ventrada=3V.
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Figura 1. Circuito del Problema 1

LEA CON DETENIMIENTO EL ENUNCIADO ANTES DE COMENZAR A CONTESTAR
RESPONDA DE MANERA CLARA Y CONCISA LOS DIFERENTES APARTADO
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2. Elcircuito de la Figura 2 corresponde a:

O{ 5 a) Filtro Paso-bajo  b) Filtro Paso-banda  c¢) Filtro Paso-alto Ninguno de los anteriores
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Figura 2. Circuito del Problema 2
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LEA CON DETENIMIENTO EL ENUNCIADO ANTES DE COMENZAR A CONTESTAR
2. RESPONDA DE MANERA CLARA Y CONCISA LOS DIFERENTES APARTADO
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3. Calcula la funcién de transferencia del circuito de la figura 3, suponiendo que estd compuesto por dos

bloques iguales. La tension de alimentacion es Vee=+15V y ~Vc=-15V
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4. Suponiendo que los valores de los componentes del circuito son los siguientes

RG=RQ=RF=RF2=R11=R12=10KQ, CF=CF2=0.016pF. Calcular la expresion de la funcién de

transferencia. <
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5. Calcular los Polos y Ceros de la funcién obtenida en el apartado 4.
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Bode Diagram

6. Representar el Diagrama de Bode en FASE y MAGNITUD utilizando la plantilla que se propone.
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LEA CON DETENIMIENTO EL ENUNCIADO ANTES DE COMENZAR A CONTESTAR ~ —™%)

2. RESPONDA DE MANERA CLARA Y CONCISA LOS DIFERENTES APARTADO
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+10mV]. Para ello se dispone
entrada [0V, +5V].

Se desea construir un voltimetro digital para medir una tension de entrada situada en el rango [-10mV,

del circuito de la figura con un conversor A/D de 12 bits con rango de
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a) Calcule los valores de las resistencias R1 y R2 para aprovechar correctamentc todo el rango del conversor

A/D en la medida. @ "*E ‘%"”( S ASOKAL
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b) Calcule la precision con la que es posible medir la entrada Vi (en el rango

[-10mV, +10mV]) con el circuito anterior.
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c) Calcule la salida digital

Vi=—5.02mV.
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en binario del conversor A/D si la tension de entrada es
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